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ΟΙ ΤΕΧΝΙΚΟΙ ΤΗΣ ΕΡΤ ΚΑΙ ΘΕΛΟΥΝ ΚΑΙ ΜΠΟΡΟΥΝ

Συνάδελφοι – συναδέλφισες

Εφτά χρόνια μετά την απόπειρα δολοφονίας της δημόσιας ραδιοτηλεόρασης και τέσσερις
μήνες μετά την εφαρμογή των έκτακτων μέτρων λόγω της πανδημίας της covid19, εμείς οι
τεχνικοί έχουμε κάθε δικαίωμα να νοιώθουμε περήφανοι για όσα προσφέρουμε μέχρι και
σήμερα στον αγώνα να κρατηθεί ζωντανή η ΕΡΤ, σαν μια πραγματικά αναπτυσσόμενη
δημόσια επιχείρηση, πιστή στην συνταγματική της αποστολή να ενημερώνει, να ψυχαγωγεί
και να τρέφει πνευματικά την κοινωνία όπως απαιτεί η Δημοκρατία. 

Το τέλος της πρώτης φάσης των περιοριστικών μέτρων που εφαρμόστηκαν εξ αιτίας της
πανδημίας, βρίσκει τους τεχνικούς όρθιους στο ίδιο «πεδίο μάχης» στο οποίο βρίσκονται
συνεχώς, δίνοντας καθημερινά τον καλύτερό τους εαυτό για να μπορεί η ΕΡΤ να βρίσκεται
παντού. Δεν διστάσαμε ωστόσο να καταγγείλουμε τον μονοδιάστατο τρόπο με τον οποίο
επιλέγει η διοίκηση και οι εντολείς της να βρίσκεται η ΕΡΤ παντού, γεγονός που προκάλεσε
δεκάδες επικριτικά δημοσιεύματα και επερωτήσεις στη βουλή.

Την ίδια όμως στιγμή που εμείς αγόγγυστα, με σημαντικές ελλείψεις σε προσωπικό και
υποαμειβόμενοι παλεύουμε στην «πρώτη γραμμή του μετώπου», η διοίκηση και τα
…επιτελεία της σχεδίασαν και εφαρμόζουν με αυταρχισμό και χωρίς καμία διαβούλευση με
τους εργαζόμενους, οργανογράμματα, ΓΚΠ και δήθεν επιχειρησιακά σχέδια , που όχι μόνο
αποδυναμώνουν τον αγώνα μας για μια καλύτερη ΕΡΤ, αλλά τη φέρνουν όλο και πιο κοντά
σε μία στρατηγική και μη αναστρέψιμη ήττα.

Μια ήττα που δεν θα βλάψει μόνο τους εργαζόμενους αλλά και την ίδια την κοινωνία που
ειδικά σήμερα διψά για πραγματική ενημέρωση, ψυχαγωγία και πολιτισμό. Μιά ήττα που
μπορεί να φέρει πολλά κέρδη σε λίγους όμως θα ζημιώσει ανεπανόρθωτα τον δημόσιο
κορβανά τον οποίο τροφοδοτούν με το υστέρημά τους και με θυσίες τα εκατομμύρια των
συμπολιτών μας που δεν ανήκουν σε κανενός είδους «ελίτ».
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Από το 2015 μέχρι και χθες, οι τεχνικοί και όλοι οι εργαζόμενοι βάλαμε πλάτη εις βάρος
ακόμα και πολλών εργασιακών μας δικαιωμάτων, για να ανοικοδομηθεί η ΕΡΤ εκ των
ερειπίων που άφησε πίσω της η συγκυβέρνηση των πραξικοπηματιών του μαύρου. Με
επαγγελματισμό, αυταπάρνηση και σκληρή δουλειά καταφέραμε σε ελάχιστο χρόνο όχι
μόνο να αναστήσουμε όλες τις δομές της ΕΡΤ αλλά και να βάλουμε ισχυρές βάσεις για την
περαιτέρω ανάπτυξή της χωρίς δουλείες και εξαρτήσεις από τα γνωστά κέντρα του
μιντιακού ιερατείου της πολιτικο- οικονομικής διαπλοκής.

Είναι γνωστό ότι η κυβέρνηση σε ότι αφορά τα ΜΜΕ συνεχίζει από εκεί που σταμάτησε το
2015, θεσμοθετώντας επιπλέον δώρα προς την διαπλεκόμενη με αυτήν Digea των
καναλαρχών. Η Digea ανακοινώνει τις απαιτήσεις της και οι πρόθυμοι Κυβέρνησης και
διοίκησης της ΕΡΤ τις ικανοποιούν. Στον αντίποδα αυτής της κυβερνητικής τακτικής, εμείς
δεν σταματήσαμε ούτε σκοπεύουμε να σταματήσουμε τον αγώνα για μια ανεξάρτητη
δημόσια ραδιοτηλεόραση, κόντρα σε όλους αυτούς εντός και εκτός ΕΡΤ που τη θέλουν
«συνεργάτη» δηλαδή όμηρο της Digea, κόντρα σε εκείνους που με πρόσχημα έναν δήθεν
«επιχειρησιακό σχεδιασμό» ετοιμάζονται να εκχωρήσουν περιουσιακά στοιχεία της στα
χέρια των διαχρονικών εχθρών της, ώστε και τυπικά να γίνει η Digea επικυρίαρχη και στην
ΕΡΤ.

Μετά από τόσες θυσίες δεν πρόκειται να ανεχθούμε την αναβίωση των γνωστών «μαύρων
σχεδίων» που αφορούν στο παρόν και στο μέλλον της ΕΡΤ και των εργαζόμενων σε αυτήν,
την εξαϋλωση των εργασιακών μας δικαιωμάτων, την κατασπατάληση του δημόσιου
χρήματος, τα «δωράκια» στους ημέτερους, τις αθρόες «προσλήψεις έργου» από το
παράθυρο και μάλιστα σε ειδικότητες που δεν υπάρχει ανάγκη, με το παράνομο τέχνασμα
της πρόσληψης για συγκεκριμένο έργο και πραγματική υπηρεσία σε άλλο. Στον
δημοσιογραφικό τομέα δε είναι ο κανόνας, την ίδια στιγμή που έχουν βάλει στην
«κατάψυξη» συναδέλφους δημοσιογράφους της ΕΡΤ.

Πρόσφατα στο Δ.Σ του ΠΑΣΥΜΗΤΕ αποφασίσαμε να συμμετέχουμε σε τριμερή επιτροπή
στην οποία θα μετέχουν εκ μέρους των εργαζομένων τα σωματεία και η ΠΟΣΠΕΡΤ, το
Υπουργείο Εργασίας και Κοιν. Υποθέσεων και η ΕΡΤ, γεγονός που μας δίνει την αφορμή να
επαναδιατυπώσουμε προς τη διοίκηση και τους εντολείς της, τις απαιτήσεις μας μερικές
από τις οποίες είναι :

  
    -  Να τηρηθούν όλες οι νόμιμες διαδικασίες (μέσα στις οποίες περιέχεται ρητά και η
διαβούλευση με τους εργαζόμενους) και να καταρτίσει νόμιμα ο νέος «Στρατηγικός-
επιχειρησιακός σχεδιασμός», εντός του οποίου θα περιέχεται όπως και σήμερα το
οργανόγραμμα και ο ΓΚΠ. Ένας «Στρατηγικός- επιχειρησιακός σχεδιασμός» που θα
εξυπηρετεί τους συνταγματικά καθορισμένους σκοπούς της εταιρείας κι όχι τις
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σκοπιμότητες μερικών που νοσταλγούν το 2013. Σκοπιμότητες, που εκτός των άλλων,
περιγράφονται τεκμηριωμένα και στην σχετική επιστολή του Μ.Σ.της ΠΟΣΠΕΡΤ προς τη
διοίκηση, την οποία απέστειλε με την εξουσιοδότηση και τη συμμετοχή του ΠΑΣΥΜΗΤΕ
καθώς και όλων των άλλων σωματείων-μελών. Μια πολυσέλιδη επιστολή στην οποία
καταδεικνύεται, πως το «όραμα» της διορισμένης από το Μαξίμου διοίκησης εάν
υλοποιηθεί, θα γίνει ο χειρότερος εφιάλτης για τους εργαζόμενους και την κοινωνία. 

  
    -  Να σταματήσουν τα παράνομα παιχνίδια τους που αφορούν στην επιλεκτική απόδοση
της αποζημίωσης των 15.000 ευρώ λόγω συνταξιοδότησης μόνο σε όσους φεύγουν με πλήρη
σύνταξη, εξαιρώντας όσους νόμιμα θεμελιώνουν πρόωρο δικαίωμα συνταξιοδότησης με
αναδρομική μάλιστα ισχύ από το 2015!!!

  
    -  Να αποδώσουν εδώ και τώρα τα δεδουλευμένα της πρό του «μαύρου» περιόδου.

  
    -  Να έρθουν σε διαβούλευση με τους εργαζόμενους και να δεσμευθούν για το πώς και
πότε θα αποδοθούν οι πάνω από 25.000 ημέρες εργασίας που τους οφείλουν (οφειλόμενα
ρεπό).

  
    -  Να σταματήσει κάθε ενέργεια που θα υπονομεύσει την ανοδική πορεία στην τεχνική
ανάπτυξη των δομών και των υποδομών της ΕΡΤ και κάθε είδους σχεδιασμός που
αποσκοπεί στο κλείσιμο περιφερειακών σταθμών και κέντρων εκπομπής (μεσαία, βραχέα
κλπ), δίκτυο, γεγονός που θα δώσει ακόμα ένα καίριο χτύπημα στην ανάπτυξη της ΕΡΤ,
στην προσφορά της, στην συνταγματική της υποχρέωση να υπάρχει ως τηλεοπτική και
ραδιοφωνική παρουσία παντού δωρεάν χωρίς την αμειβόμενη διαμεσολάβηση παρόχων (π.χ
πάροχοι διαδικτύου), στην διεθνή της εικόνα.

  
    -  Να σταματήσει επιτέλους το παράνομο «κόλπο» της ανάθεσης κύριου παραγόμενου
έργου της ΕΡΤ σε εργολάβους και να γίνουν οι απαιτούμενες προσλήψεις τακτικού
προσωπικού με συμβάσεις αορίστου χρόνου, ειδικά στον τεχνικό κλάδο, ώστε να καλυφθούν
τα τεράστια κενά που ήδη υπάρχουν αλλά και αυτά που δημιουργούνται καθημερινά από τις
συνταξιοδοτήσεις και την ικανοποίηση των μετατάξεων που έχουν ζητήσει συνάδελφοί μας
τεχνικοί, απογοητευμένοι από την σημερινή πραγματικότητα. 

  
    -  Να διευθετηθεί εδώ και τώρα το ζήτημα της απόδοσης στους εργαζόμενους των
οφειλόμενων ενσήμων της διετίας 2013-2015 όπως ορίζουν ρητά οι νόμοι και η σχετική
ΚΥΑ.   

    -  Να γίνουν επιτέλους οι απαιτούμενες ενέργειες από τη διοίκηση ώστε να αποδοθεί
στους δικαιούχους τεχνικούς το επίδομα ανθυγιεινής και επικίνδυνης εργασίας.
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    -  Να διευθετηθεί το θέμα της διαφάνειας στα προγράμματα εργασίας, της πληρωμής
των πραγματικά δεδουλευμένων και της προστασίας των προσωπικών μας δεδομένων. 

Οι τεχνικοί ήταν και είναι η σπονδυλική στήλη της παραγωγής περιεχομένου και της
αυτονομίας της ΕΡΤ σε ότι αφορά το δίκτυο διανομής και δεν πρόκειται να δεχτούμε ούτε
τον κατακερματισμό μας ούτε την δόλια υποβάθμιση του κλάδου μας σε «κάδο» με
διαθέσιμα «τεμάχια».

Παρ’ όλες τις παράνομες παρεμβάσεις της διοίκησης στα συνδικαλιστικά δρώμενα και τις
απόπειρές της να διεμβολίσει με δικούς της ανθρώπους την ενότητα του σωματείου μας,
παραμένουμε ενωμένοι και δυνατοί γιατί έχουμε σύμμαχό μας το δίκιο και την αλήθεια και
γιατί δεν έχει κανείς μας την πρόθεση να παραδώσει τη ζωή και το μέλλον του στα χέρια
οποιουδήποτε αποφασίζει χωρίς εμάς για εμάς.

Συνάδελφοι - συναδέλφισες

Οι κυβερνήσεις και οι διοικήσεις ξέρουν πολύ καλά ότι τίποτα δεν είναι αναπόφευκτο,
τίποτα δεν είναι μοιραίο, τίποτα δεν είναι τετελεσμένο χωρίς τη δική μας συναίνεση και
αποδοχή.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος - Γ. Βωβός
Ο Γενικός Γραμματέας - Δ. Κούνης
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